
                   C O M U N E   D I   Z A N E’           
                              PROVINCIA DI VICENZA

Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.  43                                                                                        PROT. N.  15076
Oggetto:

DELEGA ALL’U.L.S.S. N. 4 ALTO VICENTINO PER ORGANIZZAZIONE 
SOGGIORNI CLIMATICI PER ANZIANI PERIODO 1 GENNAIO 2012 – 31 
DICEMBRE 2015.

Il  giorno  VENTITRE  del  mese  di  NOVEMBRE  DUEMILAUNDICI  nella 
solita sala delle adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BUSIN Alberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BUSIN ALBERTO P FIORIN ENRICO P
BERTI ROBERTO P BRAZZALE MARCO P
DE MURI GIULIANA  P DAL MASO MICHELA P
SIMEONI ANTONIO P GROTTO FERRUCCIO P
BRAZZALE FLAVIO P FACCIN PIETRO P
CAPPOZZO GIUSEPPE P CAPPOZZO WALTER P
BUSATO GIOVANNI P RUFFATO CRISTINA P
BEDENDI  FABIO P SOSSELLA GIANFRANCO P
POZZER GIUSEPPE P

Presenti n.  17  assenti n. =

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che la Conferenza dei Sindaci dell’U.L.SS. n. 4 Alto Vicentino ha delegato la 
stessa  Azienda  U.L.SS.  n.  4  ad  organizzare  l’attività  dei  soggiorni  climatici  per  anziani  per  il 
periodo  01/01/2012 – 31/12/2015;

VISTO che tale provvedimento è stato adottato in quanto l’Azienda U.L.SS., nell’ambito 
della  funzione delegata  dai  Comuni riguardante  il  piano programmatico  per l’organizzazione  di 
attività ricreativo-culturali  e del tempo libero a favore degli  anziani ritiene opportuno prevedere 
delle azioni di contrasto al disagio provocato dalla ormai consueta emergenza caldo, organizzando 
un servizio di permanenza in luoghi freschi e facilmente raggiungibili;

PRESO ATTO che accanto ai tradizionali soggiorni estivi sono previste altre proposte di 
turismo  sociale  che  rafforzano  l’organizzazione  del  servizio  per  dare  risposte  concrete  alle 
problematiche della popolazione anziana, favorendo nel contempo la promozione della qualità della 
vita e della socializzazione della popolazione anziana;

PRESO ATTO della  delega  quadriennale  all’organizzazione  delle  attività  riguardanti  i 
soggiorni climatici per anziani e in materia vista la nota U.L.SS. del 10 novembre 2011 prot. n. 
38999, protocollo di questo Ente n. 14444  del 14 novembre 2011 con cui  si chiede la delega citata 
con atto consiliare entro il 15 dicembre 2011;

DISCUSSIONE:

Busato: Spiega il provvedimento. 

Ruffato: Ci sono graduatorie apposite per l’accesso? 

Busato: Ci sono bandi e le persone vengono iscritte in ordine di arrivo.

Cappozzo Walter: Quanti restano fuori? Quanti partecipano? Si può, magari, a rotazione, far entrare 
chi rimane fuori l’anno prima.

Segretario Comunale: Abbiamo posto in essere un sistema che funziona con biglietti numerati in 
ordine di arrivo degli interessati perché  le persone giungono anche molto presto al mattino.

Sindaco: Comunque non è facile operare in materia perché magari gli anziani vogliono rimanere 
nello stesso albergo dell’anno prima e si cerca di sistemare tutti quanti il più possibile.

ASSUNTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica del Responsabile Ufficio Assistenza e di 
legittimità del Segretario Comunale;

AD UNANIMITA’ DI VOTI, espressi per alzata di mano,

D E L I B E R A



1) di delegare all’Azienda U.L.SS. n. 4 Alto Vicentino l’organizzazione dei soggiorni climatici 
per anziani per il periodo 01/01/2012 – 31/12/2015, così come approvato dalla Conferenza 
dei Sindaci;

2) di dare atto che la spesa per il servizio in argomento è compresa nella quota associativa che i 
Comuni corrispondono all’U.L.SS. n. 4.
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